ZUPANIJSKO NATJECANJE 1Z GEOGRAFIJE 2024,
7. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: — boduju se samo to¢ni odgovori
— dodatne upute o bodovanju nalaze se u tablici s to¢nim odgovorima.

Pri ispravljanju ispita priznaju se i odgovori u zagradama te uzimaju u obzir napomene u
zagradama.
Odgovori koji nisu ispravljeni prema uputi za rjeSavanje vrijede nula bodova.

Redni NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI
broj
zadatka i
bodovi

1. 12 zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepropisno ispravljen.

1.(2) Redom: Kavkaz (Veliki Kavkaz); Kaspijsko jezero (Kaspijsko more)
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
2.(3) Redom: Turska; Bospor; Istanbul
' Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

od 3. do 7. zadatka:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan zaokruzeni odgovor
najmanje jos jedan nepropisno ispravljen.

3. (1) B
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
4. (1) E
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
5.(1) B
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
6. (1) B
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
7. (1) A
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
8.19. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri crte prazne ili je na bilo koje dvije crte upisan isti odgovor.
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crte upisano bilo sto osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepropisno ispravljen.

8. (2
Albanija A Finska Poljska

B Sjeverna Makedonija Spanjolska
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

9. (2 B Bec Bruxelles Frankfurt Pariz A Zeneva




Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

10. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i vise odgovora ili je uz jedan zaokruzeni odgovor
najmanje jo$ jedan nepropisno ispravljen.

10. (1)

C
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

11. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepropisno ispravljen.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u paru zaokruzen tocan i neto¢an pojam ili ako su pojmovi
oznaceni na bilo koji drugi na¢in osim zaokruzivanjem ili je odgovor nepropisno ispravljen.

11. (2)

Redom: fen (F6hn); redom zaokruzeno: toplomu i suhomu; zavjetrinskoj
Prvi tocan odgovor vrijedi jedan bod.
Drugi i treci tocan odgovor cine par i vrijede jedan bod.

od 12. do 18. zadatka:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepropisno ispravljen.

12. (1) | Redom: klima tundre; 4 (Cetiri)
Oba tocna odgovora c¢ine par i vrijede jedan bod.
13. (1) | 10 °C (priznaju se odgovori od 9 °C do 12 °C)
(ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice)
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
14.(2) | Redom: Kantabrijsko gorje; paleozoik
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
15.(2) | Redom: Andaluzijska; Guadalquivir; atlantski
Prvi tocan odgovor vrijedi jedan bod.
Drugi i treci tocan odgovor cine par i vrijede jedan bod.
16. (2) | Redom: Sava; Tisa
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.
17. (1) | Panonska
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.
18. (1) | vladavina (Vladavina) prava

Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

19. 1 20. zadatak:

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na kartu ili na crtu upisano bilo §to osim toénoga odgovora ili
je odgovor nepotpun ili nepropisno ispravljen.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je isti broj upisan u dvije ili vi$e drzava na karti.




Prilog 19. i 20. zadatku

19. (1) | Francuska i upisan broj 1 u Francusku na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i tocan odgovor na crti.
Oba tocna odgovora c¢ine par i vrijede jedan bod.

20. (1) | Spanjolska i upisan broj 2 u Spanjolsku na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i tocan odgovor na crti.
Oba tocna odgovora c¢ine par i vrijede jedan bod.

21. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepropisno ispravljen.

21. (1) Redom: Iraca; drugoga (2., 11.)
Oba tocna odgovora cine par i vrijede jedan bod.

22. zadatak:

0 bodova za odgovor ako je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor nepropisno
ispravljen.

0 bodova za odgovor ako je zaokruZzen neto¢an pojam ili ako je pojam oznacen na bilo koji drugi nacin
osim zaokruzivanjem ili je odgovor nepropisno ispravljen.

22. (1) Redom: zaokruzeno manji: 40,3 % (ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne
jedinice)
Oba tocna odgovora ¢ine par i vrijede jedan bod.

23. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena tri i viSe odgovora ili je uz dva zaokruzena odgovora
najmanje jo$ jedan nepropisno ispravljen.

23.(2) C, E
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

24. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su u dva ili tri dijela dijagrama upisani isti brojevi.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u dijelove dijagrama upisano bilo §to osim to¢noga odgovora
ili je odgovor nepropisno ispravljen.




24.(3)

2utn
banana

1,6

Svaki par tocnih odgovora vrijedi jedan bod.
Par cine tocno upisana oba broja u pojedini segment dijagrama.

25. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan zaokruzeni odgovor
najmanje jo$ jedan nepropisno ispravljen.

25.(1) |E
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

26. 1 27. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepropisno ispravljen.

26. (3) | Redom: Rotterdam; Antwerpen (Anvers) (-Brugge/Zeebrugge); Hamburg
Svaki tocan odgovor vrijedi jedan bod.

27. (1) Sjevernoga
Tocan odgovor vrijedi jedan bod.

od 28. do 30. zadatka:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na Kkartu ili na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili
je odgovor nepotpun ili nepropisno ispravljen.

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je isti broj upisan u dvije ili viSe drzava na karti.
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28. (1) Svicarska i upisan broj 1 u Svicarsku na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i tocan odgovor na crti.




Oba tocna odgovora ¢ine par i vrijede jedan bod.

29. (1) Njemacka i upisan broj 2 u Njemacku na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i tocan odgovor na crti.
Oba tocna odgovora ¢ine par i vrijede jedan bod.

30. (1) Albanija i upisan broj 3 u Albaniju na karti
Tocan par odgovora cine tocno upisan broj na karti i tocan odgovor na crti.
Oba tocna odgovora ¢ine par i vrijede jedan bod.

31. 1 32. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojemu je na crtu upisano bilo $to osim to¢noga odgovora ili je odgovor
nepropisno ispravljen.

31.(2) Redom: Munchen; Bayern (Bavarska), 14 (Cetrnaest)
Prvi tocan odgovor vrijedi jedan bod.
Drugi i treci tocan odgovor cine par i vrijede jedan bod.

32. (1) Redom: Sjeverna Rajna-Vestfalija (Nordrhein-Westfalen); 10 (deset)
Oba tocna odgovora c¢ine par i vrijede jedan bod.

33. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako su u svim trima redcima u jednome stupcu upisani isti neto¢ni ili to¢ni
pojmovi.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su u dvama redcima u jednome stupcu upisani isti odgovori
(isti pojmovi).

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je u retku u tablici upisano bilo §to osim to¢noga odgovora ili je
odgovor nepropisno ispravljen.

33.(3) NETOCAN POJAM TOCAN POJAM
Elbe Ruhr
opala ugljena (Zeljezne rude) (bilo koji od
navedenih odgovora)
Duisburg Kéln

Jedan bod donosi svaki tocno upisan pojam u prvi stupac tablice i u istome retku tocno
upisan pojam u drugi stupac tablice. Priznaju se tocni odgovori bez obzira na red
upisivanja u tablicu.




